9730000 STRUCTURAL PLASTICS
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW

Powell, Jr., Rudy
414-4280

Comment: (11-16-12) Why have QPL at all?

Response:
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Baris Yalim
410-5531
baris.yalim@!dot.state.fl.us

Comment: (11-19-12)

973-3, 3" paragraph: Minimum size for the fiberglass reinforcing rods may stay as is since
Index 21900 does not call for the size (refers to this section). Table 4 may already cover this
requirement.

Reinforce square fiberglass structurally reinforced composite lumber with
a minimum of four 2-3/2-neh-fiberglass reinforcing rods placed in the corners of
the section.

Response:
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